Red.5 ot 25.05.16

Instrukcja montazu stotu warsztatowego WS

Ekran WS — |

Montaz blatu W/WTS/WTH

Blat W/WTS/WTH

Sruba /(wkret)
1a. Wyjgé 2-3 gorne szuflady
(patrz. operacja 6 — dla komody

WS-6)

1. Blat umiesci¢ na gorze. Wyréwnac

Blat tak aby wystawat wzgledem przedniej NS
WTH czedci komody WS na 10-25 mm. "&'\?
Wyréwnaé po bokach. =
2. Przymocowac komode i noge 4
do blatu za pomocg $rub (wkretow)
Komoda WS-6 Noga WF-2  Komoda WS-1  Noga WF-2 3 Ey
Montaz potki WSH Widok A Montaz naktadki na blat W/WTS/WTH Widok E
Komoda WS-6 : s Widok B . 1T (montaz naktadki WTS/WTH
przggNllilgézr;le\sN psolkl przytwierdzanie Sruba/(wkret) —_— do blatu W)
pétki do nogi

WE-2

Sruba M5
Podktadka 5
Nakretka 5

Sruba M5

Pbtka WSH Noga WF-2

1. Zamontowac szuflade WS I noge WF-2 tak aby ich przednie czesci znajdowaty sie na jednym poziomie.

2. Potke przymocowac do szuflady za pomoca $rub, a do nogi WF-2 za pomoca S$rub, podktadek i nakretek

Naktadka WTS/WTH

Naktadka WTS/WTH
1. Na gdrng cze$¢ blatu natozy¢

naktadke WTS/WTH (patrz D) Blat W/WTS/WTH

Przymocowac za pomocg Srub/
(wkretow)

4

¢ Montaz potki WSH Widok C Widok D
5 (przymocowanie éciany (przytwierd_zanie $ciany do
== = do komody WS) nogi WF-2)

b )
Sruba M /

. & Nakretka M
Pétka WSH Sruba M5 Podkfadka M5

1. Scianke przymocowaé do komody WS z pomoca érub oraz do nogi WF-2 za pomoca $rub, podktadek i

Montaz ekranu WS na stole warsztatowym

1. Wykreci¢ $ruby montujgce
naktadke na blat.

2. Do blatu przymocowac
wspornik za pomocg $rub.

Nakretka M5

» =~ Ppodkfadka 5

Sruba M5x12

g —~* Wspornik prawy

3. Za pomocg wkretdw, podkiadek i
nakretek przymocowac ekran do
wspornikow

4. Za pomocg Srub przymocowac ekran
do blatu

nakretek

5

STR.1/4

STR.2/4




Wyjmowanie szuflad z komody WS-6

6

®

—_—1T

C O B TN EDW

Zacisk

Prowadnica

@ /

1) Wysunaé 2 gérne szuflady do oporu
2) Odgiac plastikowe zaciski w prowadnicach
3) Wyjac szuflady z prowadnic

Zamontowac raczke z frontalnej lub bocznej
strony komody WS-1/6
za pomocg $rub M8x40

Sruba M8x40 DIN 912

Raczka WS

Montaz raczki WS do nogi WF-2

Gorna poprzeczka tozyska
(nogi) WF-2

Raczka WS

Przymocowac raczke WS do tozyska (nogi)

7 . 1 WF-2 za pomocg $rub M8x40, podktadek i

nakretek

Podktadka 8

Montaz kot WS do komody WS-1 i 6 (opcjonalnie)

Komoda WS-1 z
zamontowanymi kotami WS

Koto obrotowe

Koto obrotowe z

blokada

1. Zdemontowac cokdt

komody wykrecajac 4 Sruby
2. Zamontowac 4 kofa za
pomoca $rub i nakretek.

3. Umiejscowienie kot z
blokada wedle potrzeby

Uwagi do instrukcji
i zalecenia uzykowania

1.Kolejnos¢ etapow montazu opisana jest w kolejnosci numeréw
porzadkowych, znajdujacych sie w lewym dolnym rogu kazdego
rysunku opisujacego dang operacje.

2.Typ oraz ilos$¢ elementow montazowych (jezeli sg wymagane)
ukazano obok numeru porzadkowego danej operaciji.

3.Napis nad rysunkiem oznacza nazwe montowanego elementu.

4.Zaleca sie, rownomiernie rozlokowac tadunek na dnie kazdej
szuflady, w celu optymalizacji obcigzenia kulkowych prowadnic.

5.Zaleca sie réwnomierne roztozenie fadunku na poétce dla
optymalnego obcigzenia wspornika potki

6.Podczas uzytkowania, szuflady nalezy wysuwac¢ pojedynczo,
poniewaz jednoczesne wysuniecie dwoch i wiecej ztadowanych
szuflad moze doprowadzi¢ do ich uszkodzenia.

7.Nie nalezy montowac szuflady WS-0 w kolumnie i podwieszacd ich
do blatu stotu warsztatowego, poniewaz pod ciezarem ich obcigzenia
moze dojs¢ do oderwania szuflady od blatu

8.Mozliwe sg niewielkie zmiany w konstrukcji nie uwzglednione w
instrukcji.

Crp.3/4

Crp.1/4




